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YCTHO

ConocTtaBbTe BbIpaXeHUs JyieBOro U npaBoro cTonouka.

1) a%- b%=

2) a?+2ab+b 2=
3) (a-b)*=

4) a*-b*=
5)a‘+ b=

6) (a + b)3=

7) (a-b)3 =

a)(a + b)?

b) (a - b)(a + b)

c)(a - b)(a? +ab +b?)
d)a2-2ab+b?

e)(a + b)(a*-ab+b?)
f)a3+3a2b+3ab2+b3
g)a3-3a’b+3ab?-b?



N21 B gpeBHOCTM GbINK M3BECTHBLI TONMLKO NATHL MNAAHET, BUAUMbIE
HeBOOPYXEeHHbIM rfla3omM . 3aMmeHnUTe 3agaHHble BblpaXXeHUs
MHOro4YneHamm ctaHgaptHoro Bmaa. Acnonb3ysa HangeHHbIe OTBEThI
WU AaHHble Tabnuubl, y3HanuTe, KaKue 3TO NriaHeTbl.

1) (X + a)2= OTBEThI IJIAHETHhI
2) ( ) )2_ x2 + 2ax + a? Benepa
9 Xz - a2 - 4ax + 4x>? Mapc
3) (x+2a)*= x2 + 4ax + 4a? Mepkypuit
4) (2x-3a)*=  |4x*-9a2 Henryn
5) (a2—-x)3= a? - 2ax + 4x? HltyTon
6) (a2+x)?= 4x? - 12ax + 9a? Carypu
x2 + 492 Ypan
x2 -2a%x + a4- IOnuTep




OTBeTbI

1) BeHepa

2) Mapc

3) MepKypum
4) CaTypH

5) OnuTtep



Ne2 B anoxy lNMudparopa (VI B.AO H.3.) rpekn uMeHOBanu nraHeTbl He
TaK, Kak OHM Ha3bIBalTCA cenyac. Pa3noxute BblpaXeHUA Ha
MHOXUTeNnu. Ucnonb3ysa HangeHHble OTBETbl U AaHHble Tabnuubl,
y3HanTe, Kakme HasBaHUA ObINN y U3BECTHbLIX NiaHeT B APEBHOCTMW.

Mupoit: x° - dxy + 4y =
CtunboH: x° + 4xy +4

0

®asToH: x* - 2x°%y + y°=
QeHoH: y* — dxy> + 4x° =
Socpodpoc: 0,25x2 + 2xy +4y? =

Fecnep: 4y + %xz-l- 2 xy =

OTBEThHI MJIAHETBI

(0,5x + 2y)? Benepa

(X -Zy)2 Mapc

(X 2y)2 Mepkypuu

(yz _ 2X)2 CarypH
IOnuTep

(x>

-y)*




OTBeTbI

1) Mapc

2) Mepkypun
3) OnuTtep
4) CaTypH

5) BeHepa

6) BeHepa



BeHepa - C-)occbop afa yTpo)



IOnuTtep- Pas
(bnucTtaowmn, nyyesapHbin)







YpaH



[MnyToH



Mapc- lNupa (orHeHHbIN, NfTaMeHHbIN)



Mepkypumn - Ctunoo
(cBepkaroLWmn, UCKpSALL,



CaTtypH — PeHOH
(B nepeBoae 03Ha4YaeT CUAKOLLUN)



Jlosizoe epemMsi OOHy u3
u3leecmmHbIx 8 dpesHoCMuU
nsiaHem e nepuoobl
ympeHHeu U eeyepHeu
euduMocCmu 2peKu cyumasnu
pa3HbIMU ceemursiamu.



Ne3 YnpocTute 3agaHHble anrebpanyeckue
BblpaXXeHUs.

1) (2a-1)*- 4a% =

2)4a (a-2)-(a-2)*+4 =

3) (a+2)(a+4)- (a+1)? =

4) (a+2)*+2a(a-4)-4=

5) (a - 1)2 - (a+1)(a+2) =

6) (2+1)(22+1)(2* + 1)(28+1)(21%+1) - 232 =



3ayepKHUTe B Tabnuue Ha3BaHUS NMraHer,
cBfi3aHHble C HAWAEHHbIMU OTBEeTaMM.
OcTaBlUeecs Ha3BaHUe NO3BOSIUT BaM y3HaTb, C
KaKou nylaHeToOUu CBAA3aHbl 3TN 3abnyXxXaeHus.

4a+7 | -5a-1 |1-4a |3a%-4a -1

IOnutep | Carypu | Benepa | Mapc | MepKypuun




Omeemabi: N3BeCTHbIE rpekam nriaHeThbl
ApeBHOCTN MMEeHOBAJIUNCh.

CaTypH — (B nepeBoae o3Ha4vaeTt
CUAIOLLNN);

FOnutep — (6bnuctarowun,
riydye3apHbIn);

Mapc — (OrHeHHbIN, NNaMeHHbIN);
Mepkypum — (cBepkaroLwmm,
UCKpPALLUUCSA).

BeHepa umena goBa Ha3BaHUA —

(Hecywaa yTpo) n (Beyep), TaK Kak

paccmaTpuBanach rpekamMu Kak ABe pasnunyHble
nnaHeTbl. [Mo3Xe, Koraa cTano AICHO, YTO 3TO
ofHa nNnaHeTa, ee cTanu HasbiBaTb Jocdopoc.



OmeemabI: N3BECTHbIEe rpekam nraHeTbl
APEeBHOCTN UMEHOBAaNUCH:

CaTtypH — ®eHOH (B nepeBoae o3HavaeTt
CUAOLLUN);

IOnuTtep — PasToH (bnucrtaroLwmu, nyvyesapHbin);
Mapc — Nnpa (OrHeHHbIN, NNamMeHHbIW);
Mepkypun — CTMnboH (cBepKarowmmn,
NCKPSILLUNCSH).

BeHepa nmena gBa HasBaHus — Jocdopoc
(Hecywasn yTpo) u Necnep (Beyep), T.K.
paccMaTpuBarnachb rpekamMmm Kak ge pasnuyHble
nnaHeTbl. [103XXe, Korga ctano siCHO, YTO 3TO
oQHa nrnaHeTa, ee CTanu Ha3sblBaTb Joc(opoc.



B IV Beke 00 H.3. rpeku ganv nnaHeram
MMeHa cBoux 6oroB. BeHepa, Hanpumep,
BMeCTO Ha3BaHusA Joccdopoc cTtana
Ha3bIBaTbCA UMEeHeM OOrMHu KpacoTbl
Adpoantbl. O6 3TUX HOBbIX Ha3BaHUAX
nfaHeT nucan cBoux paboTax
ApucTtoTenb.

Ne4 Ynpoctute anrebpanveckoe
BbipaxeHue. [1o coBnagawoLwmm oTBeTam
COOTHecUuTe rpevyeckue HasBaHus nnaHeT C
PUMCKUMM, HblHE UCMOJSIb3yeMbIMM.



Apec: (x —4yF + 8(x - 2) =

KpoHoc: X°+4-(x+2)%=

3esc: (x> + 5 -x*(x*+10)-50 =
Fepmec:  (x+2)°—(x-2)=

CatypH: (4x — 5 — 4x(4x — 9) - 25 =
Mepkypuii: 4(x2+ 1) - 4(1 - x)* =

Mapc: (2x + 1P = (x + 1)(3x + 1) =



OcTaBLleecH rpevHeCkoe Ha3BaHNE —
— COOTBETCTBYET PUMCKOMY,
HbIHE yn0Tpe6nﬂemomy HAa3BAHUNIO — |'OI'II/ITep.

OTBeT: puMngaHe, NepeHsBLUNE FPEYECKYIO
KynbTypy, MPOCTO NepeBESIN HA CBOU SA3bIK
MMEHa NMaHeT, KOTopble Mbl UCMNOSb3YEM U
ceunyac:

[epmec — , Apec — ,
3eBC — , KpoOHoOC —

f'epmec — Mepkypun, Apec — Mapc,
3eBc — lOnutep, KpoHoc — CaTypH.



